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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 72ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 08 DE SETEMBRO DE 2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniu-se, por 
videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro Belinati, presentes a 
Desembargadora Eleitoral Nilsoni de Freitas Custódio, Vice-Presidente e Corregedora 
Regional Eleitoral substituta, o Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal, o 
Desembargador Eleitoral Renato Gustavo Coelho, o Desembargador Eleitoral Renato 
Rodovalho Scussel, o Desembargador Eleitoral Robson Barbosa, o Desembargador 
Eleitoral Souza Prudente e o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral Zilmar 
Antônio Drumond. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. 

 
J U L G A M E N T O S 

 
Processo: 0600628-67.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerente: DANIELA APARECIDA BALBINA CATUNDA 
Advogados(as): Dr. ALEX DUARTE SANTANA BARROS e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0600692-77.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerente: JOAO LIMA FILHO 
Advogada: MICHELLE PRADO GONCALVES 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0600825-22.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerente: ANDRE MAURO SANTOS LACERDA 
Advogados(as): Dr. BRUNO BELEZA DE QUEIROS e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
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Processo: 0600871-11.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerente: LUIZ ANDRE RORIZ SOLANO 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601093-76.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerente: NELSON TADEU FILIPPELLI  
Advogados(as): Dr. HERMAN TED BARBOSA e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Concluídos os julgamentos o Senhor Presidente declarou publicado em sessão os 
acórdãos proferidos nos Registros de Candidatura julgados na assentada. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO MOREIRA 
LIMA__________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 
 
Brasília, 09 de setembro de 2022. 
 
 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Presidente 


